

不忘初心 牢记使命

天安集团党委邀请市委党校老师讲党课

根据集团党委《关于“不忘初心 牢记使命”主题教育行动措施》的要求，10月30日下午，集团党委特邀市委党校行政管理教研部副主任于妍老师讲授主题为“坚定理想信念 牢记初心使命”的党课。

集团69名党员干部参加了此次党课培训，于妍老师深入浅出，结合大量实例，用讲故事的方式讲党课，生动有趣。党课从习近平总书记2012年在十八届中央政治局第一次集体学习上关于理想信念的

论述开始。引入信仰、信念以及文化自信三个维度，通过对建党初期第一批党员由于信仰不同，选择不同的道路，最后走向不同的人生来阐明正确的理想信念对人生的指导作用。之后又通过引入《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》对新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵进行了讲解。最后带领大家重温入党誓词，学习长征精神、大庆精神，将理想信念联系到实际生活和工作中，将主题教育的落脚点放到担负

使命、服务群众上来。

党课尾声，于妍老师表扬了集团党员高涨的学习热情。集团党委副书记赵世祥同志做总结性讲话，赵书记指出自第二批“不忘初心 牢记使命”主题教育开展以来，天安公交集团党委积极落实上级文件精神，开展形式多样的主题活动，使广大党员干部更深刻的理解“不忘初心 牢记使命”教育内涵，真正推动主题教育应用于实际工作中。

党政办 杜敏



一场别开生面的党日活动

自第二批“不忘初心 牢记使命”主题教育启动以来，天安集团党委严格按照区委区政府的要求，定方案、抓落实，扎实推进主题教育向深入发展。

近日，天安集团党委在不影响生产经营的情况下组织全体党员开展了一场别开生面的党日活动。活动当天，党员们清晨7点在天安集团大厦楼前集合，一同乘车赶往达旗赛马音农牧业基地。此次活动内容为深入基层、忆苦思甜、不忘初心。

虽然前夜刚下过秋雨，但仍然没有影响党员们的劳动热情。来到农场，党员们首先在管理员的带领下参

观了现代牧业的模式，熟悉了农场的的基本情况，便立即投入到秋收的繁忙中。红旗飘飘心向党，鼓足士气近农场。田间地头，党员们领工具、定目标、分任务，以支部为小组开启了一天的义务劳动。

夕阳西下，一天的党员活动接近尾声，离开农场时党员们在一堆堆黄橙橙的玉米前合影留念。此次活动旨在通过劳作的艰辛，让党员们珍惜现在的生活，保持艰苦朴素的传统和艰苦奋斗的精神，让“不忘初心、牢记使命”主题教育更扎实、更走心。

党政办 杜敏



天安集团党委组织主题观影活动

10月23日，天安公交集团党委切实贯彻落实“不忘初心 牢记使命”的主题教育精神，组织全体党员观看《我和我的祖国》爱国影片。

《我和我的祖国》电影由七位导演合作完成，以七个重要历史时刻为节点，讲述了七个重大历史事件背后的小故事，从建国初期筹备各阶段的齐心协力，到原子弹爆炸研发时的无私奉献，再到女排夺冠时的老少沸腾……小人物与大时代之间看似无

关紧要实则密切相连，以小人物见证大时代，用更加贴近实际生活的场景唤起他们、我们那年、那时的共同记忆。

观影结束后，党员们无不被电影中的爱国情怀和正能量所感染，纷纷感慨祖国70年来的巨大变化与发展，感慨凝心聚力的重要性，并祝愿祖国在复兴之路上再创辉煌。

党政办 杜敏



阿康公司参加联合党日活动

为进一步发挥党员先锋模范作用，10月17日下午，康巴什区应急管理局党支部联合阿康公司党支部，组织党员到热源厂公交停车场开展“卫生大扫除”主题党日活动，帮助场站内充电的公交车司机

进行了一次彻底的清扫。活动中，党员们拿起劳动工具，扫的扫、拖的拖、擦的擦，从座椅上到靠背后，从车门到车顶，不放过任何死角，发挥了党员不怕脏、不怕累的奉献精神。阿康公司 王东

